



## Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Карачаевского городского округа «Детский сад №1 «Теремок»

Аналитическая справка по итогам оперативного контроля «Санитарное состояние помещений групп».

Сроки проверки 04.09.2022г

В детском саду осуществляются комплексные меры по профилактике заболеваний, сохранению и укреплению здоровья воспитанников, в том числе меры по соблюдению санитарного состояния групповых помещений.

Деятельность сотрудников детского сада осуществляется четко в соответствии с. В ходе проверки отмечено: согласно СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций" младшие воспитатели ежедневно осуществляют уборку групповых и иных помещений, все помещения ДОО убираются влажным способом с моющими средствами не реже 2х раз в день (при открытых фрамугах или окнах) с обязательной уборкой мест скопления пыли (горизонтальные поверхности, радиаторы, подоконники, под мебелью возле плинтусов) и часто загрязняющихся поверхностей (жесткая мебель, выключатели, ручки дверей и шкафов и пр.).

Влажная уборка в групповых проводится после каждого приема пищи. Стулья и другое оборудование после использования моются горячей водой с мылом. В спальне ежедневно проводится влажная уборка не менее чем за 30 минут до сна детей, при постоянном проветривании в течение 30 минут. Ковры ежедневно пылесосят и чистят влажной щеткой или выбивают на специально отведенных для этого площадках хозяйственной зоны, затем чистят влажной щеткой. До и после каждого приема пищи столы в групповых промываются горячей водой с мылом, используя одноразовую ветошь. Инвентарь для мытья посуды (мочалки, щетки), после использования также стирают с применением моющих средств, просушивают и хранят в специально промаркированной таре.

В соответствии с нормами смена постельного белья производится по мере его загрязнения, но не реже одного раза в неделю. Стирка белья и полотенец осуществляется в прачечной. На одного ребенка предусматривается не менее 3х комплектов промаркированного постельного белья, 3х комплектов полотенец (отдельно для рук и ног), 2х комплектов на матрасников.

Унитазы, ванны, раковины дезинфицируют не менее двух раз в день. Все химические средства хранят в темных емкостях с плотно пригнатыми крышками, вдали от солнечного света и под замком.

Вывод: Проведенный контроль показал, что в соответствии с требованиями СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций"

регулярность и соблюдение правил уборки групповых и иных помещений учреждения соответствует нормативам в полном объеме.

Рекомендации и предложения:

1. Неукоснительно продолжать работу по соблюдению и выполнению СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций"

Срок: Постоянно

Справку подготовил заведующий: \_\_\_\_ Р. Мурусова

Дата составления: \_04.09.2022 г.

Справка заслушана на педагогическом часе:

05.09.2022г.

Ознакомлены

ФИО подпись